المحاضرة  السابعة

س1/ الكسر الاعتيادي هو:
· الكسر الذي بسطة اكبر من مقامة
· الكسر الذي مقامه اصغرمن بسطه
· الكسر الذي بسطة اصغر من مقامة
· جميعها صحيحه 
........................................................
س2/ ثلاثة من سبعة هي قراءه للكسر :
· 7/3
· 3/7
· 3مقام و7بسط 
· لاتوجد اجابه 
...........................................
س3/ تقويم تمثيلها وعرضها للاطفال عن طريق نماذج حسية وشبة حسية لنصل الى كتابتها بشكل مجرد ومفهوم لتقسيمات مختلفه :
· تدريس الارقام 
· تدريس الكسور 
· تدريس القسمه 
· تدريس الاشكال 
.................................................
س4/ مجموعات جزئية متساوية من مجموعة كلية او نسبة شي الى شي اخر.
· تدريس الارقام 
· تدريس الكسور 
· تدريس القسمه 
· تدريس الاشكال 
..................................................
س5/ نعرض تفاحة امام الاطفال ونقسمها الى قسمين متساويين ونبين لهم ان كل قسم يمثل نصف التفاحة.
· تقديم مفهوم الكسر (نصف)
· شرح طريقه تقطيع التفاحه 
· تدريس كيفيه الجمع والطرح 
· جميع ماذكر صحيح
...................................................
س6/ تتساوى في القيمة وتختلف في الصورة مثل نصف وربعين وأربعة إثمان
· الكسور البسطيه 
· الكسور المقاميه 
· الكسور المتكافأه 
· الكسور المختلفه 
..........................................
س7/ عدد يتكون من عدد صحيح و كسر اعتيادي )بسطه اقل من مقامه(.
· العدد الصحيح
· العدد الكسري 
· الكسر العشري 
· جميعها صحيح 
...................................................
س8/  1 عباره عن:
· العدد الكسري 
· عدد صحيح و كسر 
· واحد وواحدعلى اربعه
· واحد وربع 
· جميع ماذكر صحيح 
.........................................
س9/     عباره عن :
· كسر اعتيادي 
· كسر غير اعتيادي 
· كسر عشري 
· عدد كسري
· جميع ماسبق صحيح 
.......................................
س10/       +    يتم جمع الكسرين عن طريق:
· جمع البسطين مع بعضهما وجمع المقامات مع بعضهما
· جمع البسطين مع بعضهما ويبقى المقامات ثابتين كما هما 
· جمع المقامات ويبقى البسطين كما هما 
· جمع بسط الكسر الاول مع مقام الكسرالثاني وبسط الثاني مع مقام الاول 
.........................................
س11/  1/3 في 2/3 .
· ضرب البسط مع البسط والمقام مع المقام 
· ضرب البسطين فقط  
· ضرب المقامات فقط 
· جميع ماذكر صحيح 
............................................
س12/ )سدس( في )النصف( يكون الناتج :
· 12/1
· 6/1
· 2/1
· 6/1 x2/1
.........................................


























 



